

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

SRI ...le hace bien al pais!

NUMERO RUC:

0790095316001

RAZON SOCIAL:

MANTECIN S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

MANTECIN

CLASE CONTRIBUYENTE: REPRESENTANTE LEGAL:

OTROS
CASTILLO PACHECO ENRRY PATRICIO

CONTADOR:

ALANA CASTILLO ANA MARIA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

15/01/1996

FEC. CONSTITUCION:

15/01/1996

FEC. INSCRIPCION:

16/02/1996

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

26/12/2011

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

CONSTRUCCION MONTAJE Y MANTENIMIENTO DE REDES ELECTRICAS Y TELEFONICAS.

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: EL ORO Cantón: MACHALA Parroquia: NUEVE DE MAYO Ciudadela: FLORIDA SECTOR 5 Número: VILLA 17 Manzana: 25 Oficina: P.B. Referencia ubicación: ATRAS DEL COLEGIO REPUBLICA DEL PERU Telefono Trabajo: 072790610 Fax: 072790610 Celular: 081306184 Apartado Postal: 07-01-152 Email: mantecinsa@gmail.com

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS:

:

JURISDICCION

REGIONAL EL OROLEL ORO

CERRADOS:

0

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: EXTETRIZO7

Lugar de emisión: MACHALA/AV. 25 DE JUNIO, Fecha y hora: 17/08/2012 08:25:42

Página 1 de 2

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0790095316001

RAZON SOCIAL:

MANTECIN S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 15/01/1996

NOMBRE COMERCIAL:

MANTECIN

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE INGENIERIA CIVIL.
CONSTRUCCION MONTAJE Y MANTENIMIENTO DE REDES ELECTRICAS Y TELEFONICAS.
MANTENIMIENTO DE PINTURA DE EDIFÍCIOS Y EQUIPOS INDUSTRIALES.
SERVICIOS DE MANTENIMIENTO PREVENTIVO Y CORRECTIVO DE MAQUINAS Y EQUIPO INDUSTRIAL.
ACTIVIDADES DE FISCALIZACION Y CONSULTORIA DE OBRAS DE INGENIERIA.
MANTINIMIENTO INTEGRAL DE AREAS VERDES.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: EL ORO Cantón: MACHALA Parroquia: NUEVE DE MAYO Ciudadela: FLORIDA SECTOR 5 Número: VILLA 17 Referencia: ATRAS DEL COLEGIO REPUBLICA DEL PERU Manzana: 25 Oficina: P.B. Telefono Trabajo: 072790610 Fax: 072790610 Celular: 081306184 Apartado Postal: 07-01-152 Email: mantecinsa@gmail.com

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE UNAL SERVICIO DE RENTAS INTERNAS